

Глава Перми —
о преобразованиях,
идущих в городе
нынешним летом,
и подготовке
к 300-летнему юбилею

► Стр. 8-9



Новый компаньон

24 июля 2018 №24 (973)

ПЕРМСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

NEWSKO.RU

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Юбилейный бюджет

Краевые власти снесут ДК «Телта» и распределяют территорию Перми II под строительство транспортно-пересадочного узла

Евгения Пастухова, Наталья Тимофеева

Инфраструктурные проекты краевых властей в рамках подготовки к 300-летию Перми облекли в цифры. Губернатор Пермского края Максим Решетников внёс в Законодательное собрание пакет поправок в закон «О бюджете» на 2018–2020 годы. Доходы в 2018 и 2019 годах увеличиваются на 1,440 млрд и 1,428 млрд руб. соответственно, расходы — ровно на столько же. Эти деньги в основном будут направлены на ремонт и строительство дорог, выкуп здания бывшего товарного двора, расселение домов, расположенных в коридоре будущей улицы Строителей, а также на планировку территории ДКЖ, ТПУ Перми II и городского пространства в районе набережной.

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



Стенд Пермского края на Московском урбанистическом форуме

«Нужна стабильность для развития»

Максим Решетников представил своё видение градостроительной политики

Стр. 2

Бросили зёрна

В Пермском крае прошёл «АгроФест» — выставка-ярмарка и деловой форум профессионалов сельского хозяйства

Стр. 4

Жизнь на уровне

Расслоение общества по размерам доходов в Прикамье снижается, но медленно

Стр. 6

На море — в Березники

В Верхнекамье прошёл очередной «Любимовский пикник»

Стр. 12

Привезли праздник

В Перми прошли Дни культуры Республики Беларусь

Стр. 13

Изменили, но не завоевали

В Музее современного искусства PERMM открылась выставка фотопейзажа

Стр. 14

О свободе среди несвободы

К своему 85-летию архитектор Мендель Футлик выпустил книгу воспоминаний

Стр. 15

«Четыре строчки от Евгения Сapiro»

Профессор презентовал в Перми свою книгу «Тебе и мне приятно»

Стр. 16